Цель работы:
Ознакомиться с основными конструкциями условных операторов языка СИ. 
Задание для варианта №5: 
1. Заменить все латинские буквы верхнего регистра на соседние в таблице ASCII (А на В, В на С и т.д.). 
2. Заменить цифры 2, 4, 6, 3 на 9, 7, 5, 8 соответственно. 
Выполнение работы (по пунктам).
1. Написать программу, выполняющую действия со строкой символов по вариантам (табл.2.1). Для модификации символов использовать условную операцию. Вывести исходную и модифицированную строки. 
Текст программы: 
/* Лабораторная работа №2 */
/* Вариант №5 */
#include <stdio.h>
#include <conio.h>
void main()
{
int i = 0;
	char str[50];
         printf("Input string:\n");
	gets(str);
	puts(str);
loop:
	if (str[i] == '\0' )
		goto loop_exit;
         str[i] += ((str[i] >= 'A') && (str[i] <= 'Z')) ? 1 : 0;
         str[i] = (str[i] == '2') ? '9' : str[i];
1)       str[i] = (str[i] == '4') ? '7' : str[i];          ------>>>>>>>>>> реализовать при помощи условной                          операции функцию х=(а,b)
	str[i] = (str[i] == '6') ? '5' : str[i];
	str[i] = (str[i] == '3') ? '8' : str[i];
          i++;
	goto loop;
         loop_exit:
	puts(str);
         getch();
}
2. Повторить п. 1., использовав для реализации п. 1 задания оператор if, а для п. 2 - конструкцию if-elsе. Сравнить результаты. 
#include <stdio.h>
#include <conio.h>

void main()
{
	int i = 0;
	char str[50];
         printf("Input string:\n");
	gets(str);
	puts(str);
loop:
	if (str[i] == '\0' )
		goto loop_exit;
         if ( (str[i] >= 'A') && (str[i] <= 'Z') )
		str[i]++;
         if ( str[i] == '2' )
		str[i] = '9';
[bookmark: _GoBack]2)	else if ( str[i] == '4' )           СРАВНИТЬ
		str[i] = '7';
	else if ( str[i] == '6' )
		str[i] = '5';
	else if ( str[i] == '3' ) 
		str[i] = '8';
i++;
	goto loop;
loop_exit:
	puts(str);
         getch();
}
3. Повторить п.4.1., используя для выполнения п. 2 задания оператор switch. Сравнить результаты.
#include <stdio.h>
#include <conio.h>

void main()
{
	int i = 0;
	char str[50];

	printf("Input string:\n");
	gets(str);
	puts(str);

loop:
	if (str[i] == '\0' )
		goto loop_exit;

	str[i] += ((str[i] >= 'A') && (str[i] <= 'Z')) ? 1 : 0;

	switch ( str[i] )
	{
		case '2': str[i] = '9'; break;
		case '4': str[i] = '7'; break;           СРАВНИТЬ
		case '6': str[i] = '5'; break;
		case '3': str[i] = '8'; break;
	}

	i++;
	goto loop;

loop_exit:
	puts(str);

	getch();
}


